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Oferenci

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na ,, Dostawa Sredniego samochodu ratowniczo-
gasniczego z ukladem napedowym 4x4 dla jednostki OSP w Przystajni”.

Niniejszym przekazuj¢ odpowiedzi na zapytania oferentow w przetargu j.w.:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza aby przeglady techniczne podwozia pojazdu realizowane byly
na koszt Zamawiajgcego?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

2. Czy Zamawiajacy zezwoli na zamontowanie na dachu pojazdu jednej belki o$wietleniowe;j
wykonanej w technologii LED zamiast dwéch lamp sygnalizacyjnych koloru niebieskiego
wykonanych w technologii LED z min. 3 modutami LED, po min 6 LED kazdy, w obudowie
z poliweglanu, zamontowanych na dachu kabiny kierowcy, wbudowanych w kompozytowg
nadbudowe dopasowang do szerokosci dachu, uksztattowang optywowo?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

3. Czy zamawiajacy zezwoli na dostarczenie pojazdu z 8-biegowg skrzynig biegéw plus jeden
bieg wsteczny zamiast skrzyni biegdw o maksymalnym przetozeniu 6 biegéw do przodu plus
wsteczny?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

4. Czy zamawiajacy wyrazi zgode na przedzialy sprzetowe za kabing pojazdu, wykonane
w formie nieprzelotowe;j?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

5. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu zabudowanego w 2019 roku
na fabrycznie nowym i nieuzywanym podwoziu z 2018 roku?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

6. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na dostarczenie pojazdu z belkg sygnalizacyjng
zainstalowang na dachu bez naktadki kompozytowej?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

7. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na dostarczenie pojazdu bez mocowania dla kola
zapasowego (koto zostanie dostarczone luzem)?
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza takiego rozwigzania.

8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez dodatkowego o$wietlenia nad
drzwiami kabiny, a funkcj¢ doswietlenia skutecznie zapewniajg lampy od oswietlenia pola

pracy?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania.



9. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z odlegloscig w kabinie pomigdzy
maksymalnie odsunietym do tylu fotelem kierowcy lub dowddcy, a tylng sciang kabiny
zespolonej wynoszaca 1 400 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

10. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez alarmu stownego otwartych
podestéw, zaluzji i wysunietego masztu? W kabinie bedzie zainstalowana skuteczna
sygnalizacja $wietlna informujaca kierowce i dowodcg.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

11. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z spodami schowkow
wykonanymi z aluminium?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

12. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z o$wietleniem pola pracy
w formie trzech skutecznych lamp bez dodatkowe;j listwy LED nad Zzaluzjami?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

13. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z przelotowa pierwszg skrytkg
zabudowy jednak o prze$wicie przelotu wynoszacym 680 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwiazania.

14. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez regaléw obrotowych na
wyposazenie — szczegélowy sposob rozwiazania zostanie ustalony z uzytkownikiem na etapie
realizacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwiazania.

15. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode¢ na dostarczenie pojazdu z ostong wyciagarki wykonang
w formie wodoodpornego pokrowca?
OdpowiedZ: Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwiazania.

Jednoczesnie w jasnieniami Zamawiaj

skladania ofert na dzieni 18.06.2019 r. godz. 12%, W zwigzku z powyiszym zmianie ulegajq
zapisy SIWZ: Rozdz 11 ust 2 orag rozdz. 12 ust 1i2 w tym zakresie.

Pozostate warunki SIWZ pozostajg bez zmian.

\__\ f
Zup. WOk aff‘;,?ﬂ

I/ L/
mgr ini. Bogustaw rE_eszczynskz
SEKRETARZ}_/GMINY



